【経営理念】
私たちゼアーウィンスリーサービスは、便利・喜び・感動の詰まった商品・サービスを創造し、一生懸命に事業活動を行い、「Win Three」=「クライアント様・社会およびエンドユーザー様・当社および社員」の三方良しを実現します。

【ビジョン】
１.便利・喜び・感動の詰まった商品・サービスを創造し、あんしん・安全を提供します。
１.保険×IT×BPOをコンセプトとした商品・サービスを創造し、業務効率に優れた新た 
なビジネスを提供します。
１.成長が促進され、かつ働きやすい環境を従業員に提供します。

【行動指針】
私たちゼアーウィンスリーサービス従業員一同は、社名である「Win Three」=「三方良し」の、経営理念である「便利・喜び・感動の詰まった商品・サービスの提供」を実現すべく行動指針に則り、事業活動を行います。

1 ＜三方良し＞
「クライアント様」・「社会およびエンドユーザー様」・「私と仲間」のそれぞれの幸せを全力で考えて行動します。
2 ＜研鑽＞
従業員同士、互いに成長し合える好循環な関係を構築し、高い知識と技術と人間性を併せ持つプロフェッショナル集団を目指します。
3 ＜ひたむき＞
一瞬一瞬を大切に、一つ一つを本気で考え、迅速かつ正確な業務遂行を実現します。
4 ＜前進＞
頭を悩ませる課題は停滞していないことを表すバロメーターと捉え、真摯に向き合い解決し、常に改善し続けます。
5 ＜人間力＞
全ての物事に感謝できる豊かな心と、人様の不安や痛みがわかる感受性を磨き、サービスと付加価値の向上に努めます。
6 ＜団結＞
従業員同士、相手がいかに気持ちよく業務に励むことができるかを考え行動し、強いチームワークを実現します。
7 [bookmark: _GoBack]＜突破＞
不可能と決めつけず、可能性のまま終わらせず、可能とすべく万策を尽くし、想像の上を行くことで感動を生み出します。
